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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Semester / Minggu  : II / 17 
Hari / Tanggal   : Senin / 17 Mei 2021 
Kelompok / Usia   : B / 5-6 Tahun 
Alokasi Waktu   : 07.30 – 10.30 
Tema / Sub Tema  : Binatang / Binatang di Air (Ikan) 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN : 
1. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNYA (Ikan adalah ciptaan Tuhan ) 
2. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk kegiatan pembelajaran 
3. Anak dapat bertanggung jawab pada kegiatan yang di lakukan 
4. Anak memiliki sikap ingin tahu 
5. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
6. Anak dapat mengenal dan menunjukkan karya seni 
 
KOMPETESI DASAR (KD) : 
NAM 1.1 : Mempercayai adanya Tuhan Melalui ciptaanNYA 
FISMOT 3.3-4.3 : Mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan halus 
SOSEM 2.12 : Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 
KOGNITIF 2.2 : Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 
BAHASA 3.12-4.12 : Mengenal dan menunjukkan keaksaraan awal melalui bermain 
SENI 3.15-4.15 : Mengenal dan menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 
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WAKTU LANGKAH - LANGKAH PEMBELAJARAN ALAT DAN BAHAN 
STRATEGI 

PEMBELAJARAN 
PENILAIAN 

PEMBELAJARAN 

07.30 – 07.40 
PENYAMBUTAN ANAK : 
Guru piket berada pada gerbang 
penyambutan 

Guru & Anak Pengamatan langsung Catatan anekdot 

07.40 – 08.00 
PEMBUKAAN : 
Baris dihalaman dan pembiasaan pagi 

Guru & Anak Praktek langsung Catatan anekdot 

08.00 – 08.30 

SENTRA IBADAH : 

 Agama Islam 
(sholat dhuha, hafalan surah, hafalan 
doa harian, asmaul husnah) 

 

 Agama Kristen 
(Ibadah pagi, Hafalan doa, nyanyi lagu 
gereja) 

 

 Sarung, mukenah, 
sajadah, peci, air 
wudhu, 

 Alkitab, buku doa 
harian  

 Praktek langsung 
 
 

 Praktek langsung 

 Penilaian ceklis agama 
 
 

 Penilaian ceklis agama 

08.30 – 09.00 
Makan dan gosok gigi bersama sesuai 
kemlompok 

Bekal anak, Air, sikat 
gigi, pasta gigi 

Pengamatan langsung Catatan Anekdot 

09.00 – 09.15 

KEGIATAN AWAL 
Pijakan Lingkungan : 
Guru menyiapkan media pembelajaran, 
Menata lingkungan main. 
 
Pijakan Sebelum Main: 

 Menyebut nama hari, tanggal, bulan dan 
tahun hari ini 

 Menyebutkan tema dan sub tema hari 
ini 

 Menjelaskan cara main 

 Menyebutkan alat dan bahan main 

 Membuat aturan main 
 
 
 

Alat dan bahan saat 
sentra, ruang 
kelas/lingkungan, alat 
dan bahan yang 
digunakan saat 
pembelajaran sentra 

Praktek langsung 
Penilaian ceklis, catatan 
anekdot 



09.15 – 10.20 

KEGIATAN INTI 
Pijakan Saat Main : 
Sentra Seni: 

 Mewarnai Gambar Ikan 

 Melipat kertas origami membentuk ikan 
dan menempel pada buku gambar 

 Mencari jejak (Maze ikan) 

 
 
 

 Gambar ikan, 
pewarna, kertas 
origami, buku 
gambar, lem, maze 
ikan, pensil 

Pratek lansgung, tanya 
jawab, diskusi 

Penilaian ceklis, catatan 
anekdot, penialian hasil karya 

10.20 – 10.30 

KEGIATAN PENUTUP 
Pijakan Setelah Main : 

 Merapikan alat dan bahan yang sudah 
digunakan saat main 

 Menanyakan perasaan anak saat main 

 Menanyakan pengalaman anak saat 
main 

 Memberikan informasi kegiatan besok 

 Doa, salam, pulang  

Guru dan anak 
 
 
 
 

 
Praktek langsung, Tanya 
jawab 
 
 
 
 

 
Penilaian ceklis 
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